



## Миссия США при ОБСЕ

# Заявление о присоединении США к Десятилетию интеграции рома в 2005-2015 годах в качестве наблюдателя

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного Совета в Вене  
9 февраля 2012 года

Соединенные Штаты очень рады сообщить Постоянному совету о том, что в воскресенье, 5 февраля госсекретарь Хиллари Клинтон объявила в столице Болгарии Софии, что США присоединяются к Десятилетию интеграции рома в 2005-2015 годах в качестве официального наблюдателя.

Объявляя об этом решении, госсекретарь Клинтон сказала: “Слишком долго граждане рома были маргинализированы и изолированы, не имея возможности вносить вклад своим талантом и участием в жизнь своего общества. Это является очень важным вопросом прав человека и затрагивает миллионы мужчин, женщин и детей по всему континенту”. Госсекретарь еще раз подтвердила, что поддержка продвижения и защиты неотъемлемых прав человека рома повсюду является ее личной долгосрочной приверженностью и приоритетным направлением внешней политики администрации Обамы.

Десятилетие интеграции рома является уникальным форумом, который объединяет правительства, международные организации, рома и другие группы гражданского общества в этом важном вопросе прав человека, затрагивающим миллионы людей по всей Европе. Несмотря на то, что прошло семь лет с начала осуществления этой инициативы, впереди еще много работы. Поэтому мы надеемся, что все больше стран присоединятся к Десятилетию в качестве членов или наблюдателей для того, чтобы осуществить основную его миссию – устранение дискриминации и ликвидацию неприемлемых разрывов между рома и остальными членами общества.

Благодарю вас, господин председатель.